

Allianz Global Investors Fund

Société d'Investissement à Capital Variable
Registované sídlo: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg
R.C.S. Luxembursko B 71.182

Upozornenie pre akcionárov

Správna rada spoločnosti Allianz Global Investors Fund (SICAV) („spoločnosť“) týmto informuje o nasledujúcich zmenách, ktoré nadobúdajú účinnosť dňa 29. septembra 2023:

Názov podfondu	Predmet zmeny (Zverejnenie v prospekte)	Odôvodnenie / motivácia Ďalšie informácie	Zmeniť	
			Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 15	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Upozorňujeme, že znenie druhého odseku bolo objasnené v porovnaní s prvým odsekom.	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rámci rozsahu volatility od 3 % do 7 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI). Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je významným faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo prekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí od 3 % do 7 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako portfólio pozostávajúce z 15 % globálnych akciových trhov a 85 % európskych dlhopisových trhov.	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rámci rozsahu volatility od 3 % do 7 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI). Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je významným faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo prekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí od 3 % do 7 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako portfólio pozostávajúce z 15 % globálnych akciových trhov a 85 % dlhopisov denominovaných v eurách globálnych dlhopisových trhov.
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 50	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Upozorňujeme, že znenie druhého odseku bolo objasnené v porovnaní s prvým odsekom.	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rámci rozsahu volatility od 6 % do 12 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI). Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je významným faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo prekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí od 6 % do 12 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako portfólio pozostávajúce z 50 % globálnych akciových trhov a 50 % európskych dlhopisových trhov.	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rámci rozsahu volatility od 6 % do 12 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI). Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je významným faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo prekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí od 6 % do 12 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako portfólio pozostávajúce z 50 % globálnych akciových trhov a 50 % dlhopisov denominovaných v eurách globálnych dlhopisových trhov.

Názov podfondu	Predmet zmeny (Zverejnenie v prospekte)	Odôvodnenie / motivácia Ďalšie informácie	Zmeniť	
			Súčasný prístup	Nový prístup
Allianz Dynamic Multi Asset Strategy SRI 75	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Upozorňujeme, že znenie druhého odseku bolo objasnené v porovnaní s prvým odsekom.	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rámci rozsahu volatility od 10 % do 16 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI). Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je významným faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo prekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí od 10 % do 16 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako portfólio pozostávajúce z 75 % globálnych akciových trhov a 25 % európskych dlhopisových trhov.	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu do širokého spektra tried aktív, so zameraním na globálne akciové, dlhopisové a peňažné trhy s cieľom dosiahnuť v strednodobom horizonte výkonnosť porovnateľnú s vyváženým portfóliom v rámci rozsahu volatility od 10 % do 16 %, a to v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégiou SRI). Posúdenie volatility kapitálových trhov investičným správcom je významným faktorom v tomto procese s cieľom zvyčajne neklesnúť pod alebo prekročiť volatilitu ceny akcií v rozmedzí od 10 % do 16 % v strednodobom až dlhodobom priemere, podobne ako portfólio pozostávajúce z 75 % globálnych akciových trhov a 25 % dlhopisov denominovaných v eurách globálnych dlhopisových trhov.
Allianz Euroland Equity Growth	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Vývoj príslušnej stratégie od angažovanosti v oblasti klímy so stratégiou výsledkov po stratégiu kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívne) („stratégia KPI (relatívne)“) s osobitným zameraním na intenzitu emisií skleníkových plynov. Zapájanie spoločností, do ktorých sa investuje s ohľadom na ich cestu v oblasti zmeny klímy, je zahrnuté do činnosti investičného správcu podfondu a pokračuje, ak sa považuje za zmysluplné.	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu na akciových trhoch eurozóny so zameraním na rastové akcie.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním na akciových trhoch Eurozóny so zameraním na rastové akcie v súlade so stratégiou kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívne) („stratégia kľúčových ukazovateľov výkonnosti KPI (relatívne)“). V tejto súvislosti je cieľom prekonať KPI udržateľnosti podfondu v porovnaní s referenčnou hodnotou podfondu na dosiahnutie investičného cieľa.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Upozorňujeme, že príslušné zverejnenie pred uzavretím zmluvy*) bude primerane aktualizované.	- Uplatňuje sa stratégia zapojenia do zmeny klímy (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia.	- Uplatňuje sa stratégia KPI (relatívne) (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Min. 80 % portfólia podfondu sa vyhodnotí ako „vážená priemerná intenzita skleníkových plynov (predaj)“ („KPI udržateľnosti“). Portfólio v tejto súvislosti neobsahuje deriváty a nástroje, ktoré nie sú hodnotené podľa povahy (napr. hotovosť a vklady). - Investičný cieľ podfondu bude dosiahnutý prekonaním KPI v oblasti udržateľnosti v prípade aspoň 20 % podfondu v porovnaní s váženou priemernou intenzitou skleníkových plynov (predaj) referenčnej hodnoty podfondu.
Allianz Europe Equity Growth	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Vývoj príslušnej stratégie od angažovanosti v oblasti klímy so stratégiou výsledkov po stratégiu kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívne) („stratégia KPI (relatívne)“) s osobitným zameraním na intenzitu emisií skleníkových plynov. Zapájanie spoločností, do ktorých sa investuje	Dlhodobý kapitálový rast vďaka investovaniu na európskych akciových trhoch, ktoré sa orientujú na rastové akcie.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním na európskych akciových trhoch so zameraním na rastové akcie v súlade so stratégiou kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívne) („stratégia kľúčových ukazovateľov výkonnosti KPI (relatívne)“). V tejto súvislosti je cieľom prekonať KPI udržateľnosti podfondu v porovnaní s referenčnou hodnotou podfondu na dosiahnutie investičného cieľa.

Názov podfondu	Predmet zmeny (Zverejnenie v prospekte)	Odôvodnenie / motivácia Ďalšie informácie	Zmeniť	
			Súčasný prístup	Nový prístup
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	s ohľadom na ich cestu v oblasti zmeny klímy, je zahrnuté do činnosti investičného správcu podfondu a pokračuje, ak sa považuje za zmysluplné. Upozorňujeme, že príslušné zverejnenie pred uzavretím zmluvy*) bude primerane aktualizované.	- Uplatňuje sa stratégia zapojenia do zmeny klímy (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia.	- Uplatňuje sa stratégia KPI (relatívne) (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Min. 80 % portfólia podfondu sa vyhodnotí ako „vážená priemerná intenzita skleníkových plynov (predaj)“ („KPI udržateľnosti“). Portfólio v tejto súvislosti neobsahuje deriváty a nástroje, ktoré nie sú hodnotené podľa povahy (napr. hotovosť a vklady). - Investičný cieľ podfondu bude dosiahnutý prekonaním KPI v oblasti udržateľnosti v prípade aspoň 20 % podfondu v porovnaní s váženou priemernou intenzitou skleníkových plynov (predaj) referenčnej hodnoty podfondu.
Allianz Europe Equity Growth Select	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Vývoj príslušnej stratégie od angažovanosti v oblasti klímy so stratégiou výsledkov po stratégiu kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívne) („stratégia KPI (relatívne)“) s osobitným zameraním na intenzitu emisií skleníkových plynov. Zapájanie spoločností, do ktorých sa investuje s ohľadom na ich cestu v oblasti zmeny klímy, je zahrnuté do činnosti investičného správcu podfondu a pokračuje, ak sa považuje za zmysluplné. Upozorňujeme, že príslušné zverejnenie pred uzavretím zmluvy*) bude primerane aktualizované.	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu na európskych akciových trhoch, ktoré sa orientujú na rastové akcie veľkých spoločností s trhovou kapitalizáciou.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním na európskych akciových trhoch so zameraním na rastové akcie veľkých spoločností s trhovou kapitalizáciou v súlade so stratégiou kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívne) („stratégia KPI (relatívne)“). V tejto súvislosti je cieľom prekonať KPI udržateľnosti podfondu v porovnaní s referenčnou hodnotou podfondu na dosiahnutie investičného cieľa.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)		- Uplatňuje sa stratégia zapojenia do zmeny klímy (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia.	- Uplatňuje sa stratégia KPI (relatívne) (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Min. 80 % portfólia podfondu sa vyhodnotí ako „vážená priemerná intenzita skleníkových plynov (predaj)“ („KPI udržateľnosti“). Portfólio v tejto súvislosti neobsahuje deriváty a nástroje, ktoré nie sú hodnotené podľa povahy (napr. hotovosť a vklady). - Investičný cieľ podfondu bude dosiahnutý prekonaním KPI v oblasti udržateľnosti v prípade aspoň 20 % podfondu v porovnaní s váženou priemernou intenzitou skleníkových plynov (predaj) referenčnej hodnoty podfondu.
Allianz Food Security	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Podfond bude uplatňovať stratégiu prispôbenú cieľom udržateľného rozvoja. Investičné obmedzenia podfondu boli upravené na	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu na globálnych akciových trhoch so zameraním na spoločnosti, ktoré pôsobia v oblasti potravinovej bezpečnosti v súlade so stratégiou prispôbenou cieľom udržateľného rozvoja typu A.	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu na globálnych akciových trhoch so zameraním na spoločnosti, ktoré pôsobia v oblasti potravinovej bezpečnosti v súlade so stratégiou prispôbenou cieľom udržateľného rozvoja.

Názov podfondu	Predmet zmeny (Zverejnenie v prospekte)	Odôvodnenie / motivácia Ďalšie informácie	Zmeniť	
			Súčasný prístup	Nový prístup
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	dosiahnutie väčšej flexibility. Upozorňujeme, že príslušné zverejnenie pred uzavretím zmluvy*) bude primerane aktualizované.	<ul style="list-style-type: none"> - Min. 90 % aktív podfondu sa investuje do akcií tak, ako sa uvádza v investičnom ciele - Max. 10 % aktív podfondu sa investuje do iných kmeňových akcií, ako sa uvádzajú v investičnom ciele - Spoločnosti, ktoré sa angažujú v základnej téme potravinovej bezpečnosti, sú spoločnosti, ktoré ponúkajú produkty alebo riešenia vylepšujúce postupy riadenia bezpečnosti potravín naprieč celým potravinovým dodávateľským reťazcom s cieľom posilniť trvalú udržateľnosť poľnohospodárskych postupov, efektívnosť využívania prírodných zdrojov a cenovú dostupnosť a kvalitu potravín, v súlade s cieľmi udržateľného rozvoja č. 2, 3, 6, 12, 13, 14 a 15. - Max. 10 % aktív podfondu sa môže držať priamo vo vkladoch alebo investovať do nástrojov peňažných trhov alebo do fondov peňažného trhu na účely správy likvidity - Uplatňuje sa stratégia zosúladená s cieľmi udržateľného rozvoja typu A (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. 	<ul style="list-style-type: none"> - Min. 70 % aktív podfondu sa investuje do spoločností, ktoré sa angažujú v oblasti potravinovej bezpečnosti. Spoločnosti, ktoré sa angažujú v oblasti potravinovej bezpečnosti sú spoločnosti, ktoré ponúkajú produkty alebo služby vylepšujúce postupy riadenia bezpečnosti potravín naprieč celým potravinovým dodávateľským reťazcom s cieľom posilniť trvalú udržateľnosť poľnohospodárskych postupov, efektívnosť využívania prírodných zdrojov a cenovú dostupnosť a kvalitu potravín, v súlade s cieľmi udržateľného rozvoja č. 2, 3, 6, 13, 14 a 15. - Uplatňuje sa stratégia prispôbená cieľom udržateľného rozvoja (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia.
Allianz Global Artificial Intelligence	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Ako súčasť úsilia správcovskej spoločnosti o posilnenie sortimentu produktov smerom k udržateľnosti bude podfond uplatňovať stratégiu kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívna) („stratégia KPI (relatívna)“) s osobitným zameraním na intenzitu emisii skleníkových plynov.	Dlhodobý kapitálový rast vďaka investovaniu na globálnych akciových trhoch so zameraním na vývoj umelej inteligencie.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním na globálnych akciových trhoch so zameraním na vývoj umelej inteligencie v súlade so stratégiou kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívne) („stratégia KPI (relatívne)“). V tejto súvislosti je cieľom prekonať KPI udržateľnosti podfondu v porovnaní s referenčnou hodnotou podfondu na dosiahnutie investičného cieľa.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Minimálny podiel udržateľných investícií podfondu, ako aj minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou uvedených v dodatku 10 prospektu boli upravené tak, aby odrážali nové prostredie. Upozorňujeme, že príslušné zverejnenie pred uzavretím zmluvy*) bude primerane aktualizované.	Takéto obmedzenia predtým neexistovali.	<ul style="list-style-type: none"> - Uplatňuje sa stratégia KPI (relatívne) (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Min. 80 % portfólia podfondu sa vyhodnotí ako „vážená priemerná intenzita skleníkových plynov (predaj)“ („KPI udržateľnosti“). Portfólio v tejto súvislosti neobsahuje deriváty a nástroje, ktoré nie sú hodnotené podľa povahy (napr. hotovosť a vklady). - Investičný cieľ podfondu bude dosiahnutý prekonaním KPI v oblasti udržateľnosti v prípade aspoň 20 % podfondu v porovnaní s váženou priemernou intenzitou skleníkových plynov (predaj) referenčnej hodnoty podfondu.

Názov podfondu	Predmet zmeny (Zverejnenie v prospekte)	Odôvodnenie / motivácia Ďalšie informácie	Zmeniť	
			Súčasný prístup	Nový prístup
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)		Minimálny podiel udržateľných investícií – Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou –	Minimálny podiel udržateľných investícií 10,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %
Allianz Global Equity Unconstrained	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Vývoj príslušnej stratégie od angažovanosti v oblasti klímy so stratégiou výsledkov po stratégiu kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívne) („stratégia KPI (relatívne)“) s osobitným zameraním na intenzitu emisií skleníkových plynov. Zapájanie spoločností, do ktorých sa investuje s ohľadom na ich cestu v oblasti zmeny klímy, je zahrnuté do činností investičného správcu podfondu a pokračuje, ak sa považuje za zmysluplné. Upozorňujeme, že príslušné zverejnenie pred uzavretím zmluvy*) bude primerane aktualizované.	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu na globálnych akciových trhoch s cieľom dosiahnuť koncentrované akciové portfólio so zameraním na výber akcií.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním na globálnych akciových trhoch s cieľom dosiahnuť koncentrované akciové portfólio so zameraním na výber akcií v súlade so stratégiou kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívne) („stratégia KPI (relatívne)“). V tejto súvislosti je cieľom prekonať KPI udržateľnosti podfondu v porovnaní s referenčnou hodnotou podfondu na dosiahnutie investičného cieľa.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)		- Uplatňuje sa stratégia zapojenia do zmeny klímy (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia.	- Uplatňuje sa stratégia KPI (relatívne) (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Min. 80 % portfólia podfondu sa vyhodnotí ako „vážená priemerná intenzita skleníkových plynov (predaj)“ („KPI udržateľnosti“). Portfólio v tejto súvislosti neobsahuje deriváty a nástroje, ktoré nie sú hodnotené podľa povahy (napr. hotovosť a vklady). - Investičný cieľ podfondu bude dosiahnutý prekonaním KPI v oblasti udržateľnosti v prípade aspoň 20 % podfondu v porovnaní s váženou priemernou intenzitou skleníkových plynov (predaj) referenčnej hodnoty podfondu.
Allianz Global Multi-Asset Credit	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Doteraz podfond spĺňa len požiadavky na transparentnosť podľa článku 6 nariadenia o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti. V budúcnosti bude podfond spravovaný v súlade s článkom 8 ods. 1 daného nariadenia. To umožní investorom využívať podfond podľa článku 8 ods. 1 nariadenia o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti.	Dlhodobé výnosy presahujúce sadzbu SOFR (SECURED OVERNIGHT FINANCING RATE) vďaka investovaniu na svetových dlhopisových trhoch.	Dlhodobé výnosy presahujúce sadzbu SOFR (SECURED OVERNIGHT FINANCING RATE) vďaka investovaniu na svetových dlhopisových trhoch v súlade so stratégiou trvalo udržateľného a zodpovedného investovania (stratégia SRI).
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Minimálny podiel udržateľných investícií podfondu, ako aj minimálny podiel investícií zosúladených	Takéto obmedzenia predtým neexistovali.	- Uplatňuje sa stratégia SRI (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Min. 70 % portfólia podfondu sa vyhodnotí prostredníctvom ratingu SRI. Portfólio v tejto súvislosti neobsahuje neohodnotených derivátov a nástrojov, ktoré nie sú hodnotené podľa povahy (napr. hotovosť a vklady).

Názov podfondu	Predmet zmeny (Zverejnenie v prospekte)	Odôvodnenie / motivácia Ďalšie informácie	Zmeniť	
			Súčasný prístup	Nový prístup
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)	s taxonómiou uvedených v dodatku 10 prospektu boli upravené tak, aby odrážali nové prostredie. Upozorňujeme, že príslušné zverejnenie pred uzavretím zmluvy*) bude primerane aktualizované.	Minimálny podiel udržateľných investícií – Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou –	Minimálny podiel udržateľných investícií 10,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,01 %
Allianz Pet and Animal Wellbeing	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Súčasťou úsilia správcovskej spoločnosti o posilnenie sortimentu produktov smerom k udržateľnosti bude podfond uplatňovať stratégiu kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (absolútna prahová hodnota) („stratégia KPI (absolútna prahová hodnota)“), ktorej cieľom je dosiahnuť konkrétnu minimálnu alokáciu do udržateľných investícií a obmedziť alokáciu v súlade s princípom „nespôsobiť významnú škodu“.	Dlhodobý kapitálový rast vďaka investovaniu na globálnych akciových trhoch so zameraním na vývoj a rozvoj zdravia domácich a ostatných zvierat.	Dlhodobý kapitálový rast vďaka investovaniu na globálnych akciových trhoch so zameraním na vývoj a rozvoj zdravia domácich a ostatných zvierat v súlade so stratégiou kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (absolútna prahová hodnota) („stratégia KPI (absolútna prahová hodnota)“). V tejto súvislosti je zámerom konkrétna minimálna alokácia do udržateľných investícií s cieľom dosiahnuť investičný cieľ.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Minimálny podiel udržateľných investícií podfondu, ako aj minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou uvedených v dodatku 10 prospektu boli upravené tak, aby odrážali nové prostredie.	Takéto obmedzenie predtým neexistovalo.	- Uplatňuje sa stratégia KPI (absolútna prahová hodnota) (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia.
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)	Upozorňujeme, že príslušné zverejnenie pred uzavretím zmluvy*) bude primerane aktualizované.	Minimálny podiel udržateľných investícií – Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou –	Minimálny podiel udržateľných investícií 20,00 % Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou 0,00 %
Allianz Thematica	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Vývoj príslušnej stratégie od angažovanosti v oblasti klímy so stratégiou výsledkov po stratégiu kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (absolútna prahová hodnota) („stratégia KPI (absolútna prahová hodnota)“) s osobitným zameraním na intenzitu emisií skleníkových plynov, ktorej cieľom je dosiahnuť konkrétnu minimálnu alokáciu do udržateľných investícií a obmedziť alokáciu v súlade s princípom „nespôsobiť významnú škodu“. Zapájanie spoločností, do ktorých sa investuje	Dlhodobý rast kapitálu vďaka investovaniu na globálnych akciových trhoch, ktoré sa orientujú na výber akcií.	Dlhodobý rast kapitálu investovaním na globálnych akciových trhoch, ktoré sa orientujú na tému a výber akcií v súlade so stratégiou kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (absolútna prahová hodnota) („stratégia KPI (absolútna prahová hodnota)“). V tejto súvislosti je zámerom konkrétna minimálna alokácia do udržateľných investícií s cieľom dosiahnuť investičný cieľ.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)		- Uplatňuje sa stratégia zapojenia do zmeny klímy (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia.	- Uplatňuje sa stratégia KPI (absolútna prahová hodnota) (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia.

Názov podfondu	Predmet zmeny (Zverejnenie v prospekte)	Odôvodnenie / motivácia Ďalšie informácie	Zmeniť	
			Súčasný prístup	Nový prístup
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)	s ohľadom na ich cestu v oblasti zmeny klímy, je zahrnuté do činnosti investičného správcu podfondu a pokračuje, ak sa považuje za zmysluplné. Minimálny podiel udržateľných investícií podfondu, ako aj minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou uvedených v dodatku 10 prospektu boli upravené tak, aby odrážali nové prostredie. Upozorňujeme, že príslušné zverejnenie pred uzavretím zmluvy*) bude primerane aktualizované.	Minimálny podiel udržateľných investícií 10,00 %	Minimálny podiel udržateľných investícií 30,00 %
Allianz Total Return Asian Equity	Investičný cieľ (Príloha 1, časť B)	Ako súčasť úsilia správcovskej spoločnosti o posilnenie sortimentu produktov smerom k udržateľnosti bude podfond uplatňovať stratégiu kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívna) („stratégia KPI (relatívna)“) s osobitným zameraním na intenzitu emisií skleníkových plynov.	Dlhodobý kapitálový rast a príjem investovaním na akciových trhoch v Kórei, na Taiwane, v Thajsku, Hongkongu, Malajzii, Indonézii, na Filipínach, v Singapure a/alebo ČĽR.	Dlhodobý rast kapitálu a príjem investovaním na akciových trhoch v Kórei, na Taiwane, v Thajsku, Hongkongu, Malajzii, Indonézii, na Filipínach, v Singapure a/alebo ČĽR v súlade so stratégiou kľúčových ukazovateľov výkonnosti v oblasti udržateľnosti (relatívne) („stratégia KPI (relatívne)“). V tejto súvislosti je cieľom prekonať KPI udržateľnosti podfondu v porovnaní s referenčnou hodnotou podfondu na dosiahnutie investičného cieľa.
	Investičné obmedzenia (Príloha 1, časť B)	Minimálny podiel udržateľných investícií podfondu, ako aj minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou uvedených v dodatku 10 prospektu boli upravené tak, aby odrážali nové prostredie. Upozorňujeme, že príslušné zverejnenie pred uzavretím zmluvy*) bude primerane aktualizované.	Takéto obmedzenia predtým neexistovali.	- Uplatňuje sa stratégia KPI (relatívne) (vrátane kritérií vylúčenia). Predzmluvný vzor podfondu uvádza všetky relevantné informácie o rozsahu, podrobnostiach a požiadavkách stratégie a uplatňovaných kritériách vylúčenia. - Min. 80 % portfólia podfondu sa vyhodnotí ako „vážená priemerná intenzita skleníkových plynov (predaj)“ („KPI udržateľnosti“). Portfólio v tejto súvislosti neobsahuje deriváty a nástroje, ktoré nie sú hodnotené podľa povahy (napr. hotovosť a vklady). - Investičný cieľ podfondu bude dosiahnutý prekonaním KPI v oblasti udržateľnosti v prípade aspoň 20 % podfondu v porovnaní s váženou priemernou intenzitou skleníkových plynov (predaj) referenčnej hodnoty podfondu.
	Nariadenie o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti a osobitné informácie, ktoré sa majú zverejňovať v súlade s nariadením o taxonómii (Príloha 10)			Minimálny podiel udržateľných investícií – Minimálny podiel investícií zosúladených s taxonómiou –

*) V nariadení (EÚ) 2020/852 z 18. júna 2020 o vytvorení rámca na uľahčenie udržateľných investícií, ktorým sa mení nariadenie (EÚ) 2019/2088 z 27. novembra 2019 o zverejňovaní informácií týkajúcich sa udržateľnosti v sektore finančných služieb (ďalej len „SFDR“), sa od účastníkov finančného trhu vyžaduje, aby v prípade finančných produktov, na ktoré sa vzťahujú články 8 alebo 9 SFDR, zabezpečili transparentnosť, pokiaľ ide o environmentálne ciele zmiernovania zmeny klímy a prispôsobovania sa zmene klímy, v informáciách pred uzavretím zmluvy, ktoré sa majú doplniť do prospektu spoločnosti.

Akcionári, ktorí neschvália uvedené zmeny, môžu svoje akcie odkúpiť bez poplatkov za spätné odkúpenie alebo za konverzné poplatky do 28. septembra 2023.

Prospekt (vrátane príslušných zverejnení pred uzavretím zmluvy) je po vstupe do platnosti prístupný zdarma v registrovanom sídle spoločnosti, v sídle správcovskej spoločnosti vo Frankfurte nad Mohanom a u informačných zástupcov spoločnosti (napríklad v banke State Street Bank International GmbH, luxemburskej pobočke v Luxembursku, alebo v spoločnosti Allianz Global Investors GmbH v Nemeckej spolkovej republike) v každej jurisdikcii, v ktorej sú podfondy spoločnosti zaregistrované na verejnú distribúciu.

V Senningerbergu v auguste 2023

Uznesením správnej rady
Allianz Global Investors Fund

Tento dokument je prekladom originálneho dokumentu. V prípade nesúlady alebo viacvýznamového výkladu prekladu je rozhodujúce originálne znenie v anglickom jazyku, ak to nie je v rozpore s miestnymi predpismi príslušného právneho poriadku.